



В Республике Тыва подозреваемый в убийстве задержан спустя 12 лет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 29-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении в 1999 году преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в марте 1999 года во время семейной ссоры, защищая свою мать, подозреваемый, которому на тот момент было 17 лет, ударил 46-летнего отца ножом в живот. В результате от ранения отец скончался в больнице. Подозреваемый скрылся и был задержан правоохранительными органами только спустя 12 лет. По ходатайству следователя в отношении злоумышленника судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553622>